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KoppaxeH nnaH
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Koma £0.00= Koma Ha @yHgupaHe

A-l| Z26|28|2 102 12|2 14
Teano (kg/m) 0,22 | 0,40
Ivakuka (cm) 7150 | 51870
06wo meeno (kg) 16 | 205
A=l N 6 N 8 N 10N 12| N 14
Tezno (kg/m) 0,62 | 0,89 | 1,21
HbmxkuHa (cm) 8785 | 2130 | 43785
06wo meeno (kg) 55 19 | 530
Enemenm Kosnuuecmbo | Ny nxuna Yepmex
Vime | Bp. 'osuuus B enem.lobuwo| (cm) d /o (cm)
1 7 35 | 344 14 | N | LR
2 7 35 | 372 | 14 | N [fPe
3 7 35 169 14 | N PN
4 7 35 | 130 8 | o | *
E 5 7 35| 366 | 14 | N o8
Y0 6 7 | 35| 362 8 | o |—*
. 7 7 |35 251 | 10 | N [e==
8 63 |[315| 110 8 | @ 110
9 26 [130| 55 6 | @ |s—2—
10 3 15 | 142 12 | N | oY%
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3aBenexKu:
1.BeTtoH knac:
- Ce0/25 (B2S), Be 0.6, Bm 150;
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- C8/10 (B10> - 3a nmognoxeH BeTOH,.

2. ApMumporbUHAO cToMaHa — B420
AIII (N>, B35 Al (o),
3. BapsakanHn - ol16.

4. Q09HgumpaHe B nourn ¢ Ro= 250MPa

Bemon B10—
bemon B25-
Bbemon B25-
Bemon B25-

0.34M3/m’—nognoxeH cmeHa
1.76M3/m’— @yHgameHm
1.75M3' /m’=mano

0.075M3’ /m’—wanka

Koppax— 9.55M2/m’
Koppax— 3.75M2 — 3@ cmpaHuua

ApmupobbueH nnaH

362

Yacu: Cbrnacysanu: MMognuc:
leopesns: [wHx.B.MexnueaHoRa
leonorvs:  [uHx.K.MepboB

MNe: nHx.K0.Monemmnos
MbTHa: nHx.®.Moramxo.

PEMYBJIIMKA BEBbJITAPUVA

PbkoBoguTen npoekT.konektu: /Hx.k0.onemunos/

mambnHmTen: |"OFCTPOW"OO]  rp.3narorpaa yn Cr. Crautonos Net oon |[poekTaHT: /mhx.[.MapTamkmresa/
Bb3noxuten:| O6wmHa Ixeben Ynpasuten: /usx.t0.lonemunos/
obexT: MopnopHM CTEHN 1 Bb3CTaHOBsBaHe Ha ynuua B c.Mpunek, obwuHa Ixeben |gata: 02.2017 rog
dasza: T.N.IN. 010.7.52 80 0.7. 70 - lll - eTan yeptex No:  5.1.3
mawab: M 1:50  |cbabpxanue: | Kodp. n apm nnaH Ha cteHa 1 - cekums 6 yacT: KOHCTPYKTMBHA




